« Ta TeETpaywva ABIA kat HZET

éxouv euBadd 784 cm? kot 144
cm? avtiotolya.

Na unoAoyioete to punkog BZ

2 ¢ 2T0 SUTAQVO OXAUOL EXOUUE %
Tplywvo ABT kat to U oG Tou
AA ue AB=13, Al=15, AA=12
Kot BA=5. 15
Na Bpeite to eppado tou ABr

3. Atvetal LloookeAEG Tpiywvo ABI e mepipetpo 16 kat Baon Br=6. Na Bpeite 1o epfado tou ABl

4. 2to SumAavo oxnua £XOUUE TO
teTpanAsupo ABIA ue
A =ABT =90°, AB=12,AA=16
kat FA=25. Na Bpeite To
eUPBado tou ABIA.
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5 « To opBoywvio ABI tou
Suthavoul oxnpatoc £xel
AB=12 koL Ar=9.

A. Na Bpeite tnv Bl

B. Na umoAoyiocete 1o eppado
Tou ABI

. Na Bpeite o uPog AA

6. Aivetal éva opBoywvio Tpiywvo ABI pe A =90° pe AB=8 ko epBado 24. Na uttoAoyioeTe :
A. 1O punkog Al
B. tnvunoteivouca Br

7 « Na amodeifete OTL TO TPlywvo
ABTI tou Suthavol oxAUOToC
elval opBoywvlo Kal otn
OUVEXELQ, VO UTIOAOYLOETE
10 euPado tou ABTA

8. 210 Suthavo oxAUoL EXOUE A
Tplywvo ABT pe nepipetpo 48
A. Na Bpeite to x
B. Na amobeifete ot eival 3+ 1

opBoywvio 3 3
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9 ¢ 270 SUTAQVO oXNaA €XOUUE
tetpanAevpo ABIA pe epfado
28 kal AE=6, AE=8. Acifte OTL
To AEA sival opBoywvio

10. 2to dutAavo oxnua AA=9, A
Alr=15 kat rA=12.
A. Na dei€ete 6tLTo AAT glvat
opBoywvio
B. AvTto euBado tou ABlr A 15
elval 84 , va Bpeite To PNKOG TNG
Bl
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1 1. 2to dutAavo oxnua
Bpeite to ME
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12. To ABI'A tou dutAavou
oxnuoatog eivat opboywvio
Asite OtL TO MTA glval opBoywvio

13. 210 SUTAVO OXAUA EXOULE:
A =EBT =90°, AB=17,AA=9 BI'=6,
ME=10 ko AE=12.
A. Aeifte 611 AEB = 90°
B. Na Bpeite to euPfado tou
ABI'A.

14. 2to SumtAavo oxnua €XOUUE TO
opBoywvio ABI, To Uog Tou AA
kot BA=9, TA=16
A. Na dei€ete OTL:

AT? - AB? =175
B. Na Bpeite to epPfado tov ABI
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